
Desetinná čísla – procvičování do 30.11.2020 

 

1. Vypočítej:  nezapomeň 62,45 = 62,450 = 62,450000 ……. 

 
   
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
2. Vypočítej: 

Na zavařování ovoce spotřebujeme 10 kg cukru. Kolik za něj zaplatíme, jestliže 1 
kg stojí 24,30 Kč? 

Zápis:  
 
 
        
Výpočet: 
 
Odpověď: 
 
 

3.  Vypočítej: 

 

Zapiš správně číslo: 

 
výpočet výsledek 

 o 10 menší než 26,7 
  

 desetkrát větší než 52,63 
  

 tisíckrát větší  než  9, 7286 
  

 stokrát větší než 62,58 
  

 o 10 větší než 31,42 
  

 o 100 menší než 307,3 
  

 stokrát  větší než 4,2 
  

 tisíckrát větší než 3,56 
  

 

x  
0,635 

 
6,0274  

 
4,5289  

 
76,975 

X . 10     

X .10000     

X . 100     

X . 1000     


